



Сегодня посудомоечные машины уже не считаются какой-то роскошью, даже семья со средним достатком может позволить себе такое устройство. Посудомоечная машина поможет вам не только в каждодневном мытье посуды, но и сделает это намного качественнее и лучше.

Современные машины отличаются небольшим расходом электроэнергии и воды. В большей степени сокращают финансовые расходы машины класса А+ и А. Элитная версия посудомоечной машины расходует всего лишь 0,9 кВтч электрической энергии и 10 литров воды при загрузке двенадцати комплектов посуды. Даже самая экономная домохозяйка не способна осилить столько посуды при минимальном количестве воды.

Важно, чтобы машина для мытья посуды была грамотно настроена и установлена. Ее нужно подключить к водопроводу, электрической сети и канализации, так что лучше, если это сделает специалист.

Почти все современные модели машин оснащаются особыми системами для защиты от возможных протечек воды, в них есть специальные подающие шланги с запасом прочности, которые гарантируют отсутствие переливов. У некоторых моделей есть функция защиты от детей.

При покупке посудомойки стоит обратить внимание на функциональные характеристики и возможности устройства. Обычно у машин известных брендов есть несколько предустановленных режимов, например, обычный режим, экономный, режим для сильно загрязненной тары и др. У более дорогих аналогов есть программы автоматической мойки, при которых машина сама выберет оптимальный режим, смотря как сильно загрязнена посуда. Довольно удобны машины с опцией загрузки наполовину, то есть необязательно полностью наполнять устройство. Это оптимальный вариант для семьи с небольшим количеством человек. Чем больше программ в посудомоечной машине, тем она, как правило, дороже.